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PROBLEMAS DE DIVISAO

1) Na festa de aniversario de Tiago, 48 doces foram divididos igualmente entre 8
criancas. Quantos doces cada crianca recebeu?

R. Cada crianca recebeu 6 doces.

48 : 8 =6

2) Comprei 12 fatias de pizza. Se 4 amigos querem dividir a pizza igualmente,
quantas fatias cada um vai comer?

R. Cada um comera 3 fatias de pizza.

12:4 =73

3) Em um cesto, hd 36 macds. Quero distribuir as macas em 6 sacolas com a
mesma quantidade, quantas macas cada sacola tera?

R. Cada sacola tera 6 magas.

36:6=6

4) Joao tem 24 botdes vermelhos e 18 botdes azuis. Se ele separar os botdes em
6 pilhas iguais, quantos botdes cada pilha tera?

R. Cada pilha tera 7 botdes.
24 + 18 = 42

42 : 6 =7

5) Na mesa da professora tem 30 lapis. Se ela dividi-los para seus 5 alunos,
quantos lapis cada um vai receber?

R. Cada aluno vai receber 6 lapis.
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